



Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием установлено, в августе 2017 года несовершеннолетний вместе с товарищем распивал спиртные напитки на скамейке около дома в городе Острогожске. В это время к ним подошел ранее незнакомый мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, который попытался завести с ними беседу. Во время общения подростку не понравилось поведение нового знакомого, он стал предъявлять ему претензии по этому поводу, а также подверг его избиению, нанося удары руками и ногами по голове и туловищу, причинив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Кроме того, подросток обвиняется в изнасиловании 15-летней знакомой и избиении товарища.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1212420>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
